

С ИНФОРМ  
БЮРО

НА ВАХТЕ -  
КРУГЛЫМИ СУТКАМИ

На майские праздники, сообщили в среду, 20 апреля, в городской мэрии, будут организованы круглосуточные дежурства аварийных и спасательных бригад всех коммунальных служб столицы. Соответствующее распоряжение подписал мэр столицы Юрий Лужков.

Круглосуточная вахта коммунальщиков должна помочь избежать нежелательных ЧП во время празднования Пасхи, Первомай и Дня Победы. На усиленный режим городские коммунальные службы будут переходить дважды: с 17 часов 29 апреля до 10 часов 3 мая и с 17 часов 6 мая до 10 часов 10 мая.

За покой москвичей на местах поручено отвечать префектам округов и главам управ районов. В праздничные дни им поручено организовать круглосуточное дежурство во дворах и подъездах жилых домов, взяв под усиленный надзор подвалы и чердаки зданий, пустующие и сданные в аренду квартиры. Особое внимание местных властей и всех жителей должны привлекать бесхозные автомобили, припаркованные возле домов.

СРЕДА, 20.04

ДВОРЦЫ РАСПАХИВАЮТ ДВЕРИ

В Информационном центре правительства Москвы состоялась пресс-конференция на тему: «Организация и празднование Дней исторического и культурного наследия Москвы». В этом году дни наследия посвящены 60-летию Победы. Это ежегодное городское мероприятие проводится дважды: 18 апреля - в Международный день охраны памятников и культурного наследия и 18 мая - в Международный день музеев. Всего будет открыто более 229 объектов. Составятся экскурсии по архивам, выставкам и презентации новых зданий.

В программе дней наследия участвуют 44 городских музея, а также негосударственные детский музей «Дом сказок «Жили-были», Музей Рерихов и другие, а также театры, кинотеатры, библиотеки, находящиеся в зданиях-памятниках. В проведении мероприятий культурной программы принимает участие 41 федеральный музей, включая такие, как

Государственный музей-заповедник «Московский Кремль», Государственный исторический музей, Государственная Третьяковская галерея, Государственный музей изобразительных искусств им. А.С. Пушкина, Музей искусств народов Востока, Политехнический музей и другие.

Депутат МГД Евгений Бунимович сказал, что Москва уже пятый раз открывает для посещения двери своих музеев и особняков, являющихся историческими памятниками. И пример в этом всем подала мэрия Москвы.

Владимир Соколовский, председатель Комитета по культурному наследию города Москвы, отметил, что впервые для посещения открыты такие гостиные, как «Националь», «Метрополь». Владимир Ильич поблагодарил УПДК МИД за то, что 11 особняков, в которых расположены посольства, будут открыты в эти праздничные дни для всех желающих. Это особняки, где располо-

жены, в частности, посольства Уругвая, Норвегии, Индии, представительства Палестины, Кабардино-Балкарии. Всех желающих приглашают на традиционное историческое представление, которое пройдет в этом году в Царицыне.

Оргкомитет принял решение завести не только «белый список» для объектов - участников праздника, но и «черный список», куда занесут те организации, которые держат свои двери на замке. Например, безуспешно в течение нескольких лет ведутся соответствующие переговоры с руководством Дома приемов МИДа на Спиридоновке.

18 мая состоятся бесплатные экскурсии «Москва в военной шинели» и «Москва - 1941 год». Как сообщила первый заместитель руководителя Комитета по туризму Москвы Елена Пискунова, за справками можно обращаться по телефонам: 249-46-59, 249-41-77, 510-60-59.

Елена ВОЛКОВА

Близится 9 Мая - шестидесятилетие Дня Победы. И многим москвичам хочется поздравить своих родственников и друзей с этой судьбоносной датой, получить в ответ красочную открытку с теплыми словами пожеланий.

ПОЗДРАВИМ ПОСЛЕ  
ПРАЗДНИКА?

Памятуя, что почтовое отправление идет по Москве не меньше недели, а по стране и до двух, я начал искать поздравительные открытки с Днем Победы с 15 апреля. Мое «родное» почтовое отделение - 115487 (пр-т Андропова, 38). Хожу туда уже 10 (десять!) дней - и... ни единого поступления этих открыток. Разумеется, когда-нибудь они обязательно поступят в продажу. Но ведь ложка-то дорога к обеду, а не после него.

Знаю, что городские власти основательно готовятся к встрече Дня Победы. По телевидению показали, что всем ветеранам-москвичам Великой Отечественной за счет городской казны шьют новые костюмы. Наверняка будут и другие ценные подарки, чествования... А вот о такой «мелочи», как своевременно отпечатанные и завезенные на почту красочные поздравления с Великой Победой, забыли!

Виталий ВОЛКОВ,  
читатель «МС», пенсионер

Владимир ПРОНИН:  
МОСКВУ  
ЗАКРЫВАТЬ  
НЕ БУДЕМ

Начальник столичной милиции рассказал о том, как будет обеспечиваться безопасность в городе в период пасхальных торжеств, майских праздников и мероприятий, связанных с 60-летием Победы в Великой Отечественной войне.

Столичные милиционеры работают в усиленном режиме с середины апреля. Это означает, что все сотрудники остаются на рабочих местах с 9.00 до 21.00, а руководители служб и подразделений переходят на круглосуточное дежурство. Кроме того, в особом режиме проводятся плановые и внеплановые спецмероприятия: проверки на пикетах ГАИ, патрулирование улиц, парков, вокзалов и в местах скопления людей. Дополнительные наряды выставляются в больницах, объектах, обеспечивающих жизнедеятельность города, в метрополитене. Отменяются все отгулы, отпуска и выходные дни.

Кроме гарнизона столичной милиции в обеспечении общественного порядка в дни праздников примут участие приданные силы. Как сообщил генерал-лейтенант В. Пронин, МВД России выделило в помощь столичным милиционерам 2 тысячи сотрудников ОМОНа и 6 тысяч солдат внутренних войск. А 1 мая на улицах и площадях столицы будут дежурить 15000 милиционеров.

Разговоры о закрытии Москвы на время праздников - ерунда, - сказал В. Пронин. - Столицу никто закрывать не будет. Я-то об этом знаю. Другое дело, что в местах проведения праздничных мероприятий будет вводиться особый режим. Но все это делается только в интересах жителей города, зарубежных делегаций и почетных гостей праздника.

Николай МОДЕСТОВ



ФОТО АЛЕКСАНДРА МАТЮШКИНА

лефоны вообще молчат. Но если на дороге рытвина - решение надо принимать незамедлительно. Иначе пробка...

Вот оно ключевое слово: «незамедлительно». Поэтому диспетчерская и находится рядом с кабинетом директора. В случае ЧП все вопросы решаются тут же, в течение одной-двух минут.

Аварийная служба здесь же, недалеко. Четыре аварийные машины, машины «канал-мастер», техника, оборудованная компрессорами, самосвалы - набор на любой случай. Засорился ли коллектор, забита ли решетка водостока...

ВСЕ ДОРОГИ ВЕДУТ  
В... ДИСПЕТЧЕРСКУЮ

Если на улице затор из-за лужи, которую приходится форсировать чуть ли не вплавь, куда обращаются люди? К гаишникам или дорожникам. А те - в диспетчерскую Мосводостока, которая в пору половодья и бурных ливней заботится о том, чтобы весь транспорт двигался ритмично, без помех.

Диспетчерская - это в нашем представлении мониторы, диаграммы, десятки диспетчеров. Но все это оборудование размещено... в приемной директора. И заведуют этим хозяйством очень радушные и гостеприимные люди: Ангелина Пчелина и Юлия Соло-

матина. Сюда и поступают важнейшие звонки.

- Много ли обращений? Ангелина Михайловна раскрывает журнал.

- Одно-два в день. Как-то в пик половодья мы зафиксировали рекорд - 13. А в этом году весна не принесла сюрпризов. В солнечные дни те-

ждем час, другой, третий. Телефон молчит. Но работа в диспетчерской идет. Приходят и уходят факсы, работает селектор...

Рабочий день здесь с 9 утра до 5 вечера. Потом придет ночная смена диспетчеров. Хозяйки диспетчерской довольны работой. Чем меньше звонков, тем, значит, лучше работают службы Мосводостока.

В оконный проем видим поток машин, движущихся к Садовому. Так и должно быть, уверили нас в Мосводостоке. И пожелали счастливого пути...

Александр АСТАФЬЕВ

ЕИРЦ ОПУТАЮТ  
ЕДИНОЙ СЕТЬЮ

Городскими властями одобрены «Дальнейшие меры по созданию и развитию единой методики расчетов квартплаты и жилищно-коммунальных услуг в системе единых информационно-расчетных центров (ЕИРЦ)». Об этом сообщили в четверг, 21 апреля, в пресс-службе мэрии и правительства Москвы.

Суть в следующем. Сейчас каждый ЕИРЦ столицы использует свою собственную систему начисления платежей. Из-за этого возникают неточности в цифрах, жители могут неожиданно оказаться в должниках. Чтобы устранить ошибку, им либо высылают дополнительные квитанции с уточнениями, либо недостающая сумма переносится на следующий месяц. Все это, естественно, не очень удобно горожанам.

Поэтому по всей Москве решено внедрить новую автоматизированную систему, «опутав» ЕИРЦ одной компьютерной сетью. Сеть позволит внедрить единую для всех ЕИРЦ расчетную программу. То есть после того, как система заработает, считать, сколько москвичи должны платить за квартиру, станут везде одинаково, и в квитанциях, рассылаемых по почтовым ящикам, будут только «правильные» цифры. Планируется, что в полном объеме эта система заработает уже к середине будущего года.

ЧЕТВЕРГ, 21.04

ДВОРЫ ИЩУТ  
ИЗЮМИНКУ

В пятницу, 22 апреля, официально стартовал городской конкурс «Мой двор, мой подъезд - 2005-2006». Об этом сообщили в Департаменте ЖКХиБ.

Основной акцент предстоит сделать не на благоустройстве дворов, как в предшествующие годы, а на их эстетическом облагораживании, поскольку, как отмечают организаторы конкурса, столичным дворам пока не хватает своей изюминки. Например, будет приветствоваться создание в обычных московских дворах скульптурных групп и фонтанов. Второй акцент - обустройство площадок для автомобилей, чтобы они не мешали прохожим. И наконец, местным властям поручено заниматься организацией во дворах, как перед Олимпиадой-80, мини-стадионов для футбола, баскетбола, волейбола, хоккея. Итоги конкурса будут по традиции подведены к Дню города.

«МС» - Интерфакс

ПЯТНИЦА, 22.04

ЦАРИЦЫНО РАЗОБРАЛИ ПО ОКРУГАМ

Конкурс «Московский дворик» давно перешагнул рамки собственно дворовых территорий. Если в 1997 году он проводился по двум номинациям, определявшим лучший двор и лучшего дворника, то теперь их число возросло до девяти. В три этапа - на уровне районов, округов и города в целом - определяются уже и лучшие микрорайоны, и наиболее благоустроенные территории учреждений социальной сферы. Организатором конкурса выступает городская комиссия, возглавляемая начальником ОАТИ г. Москвы Иваном Ищенко.

Недавно комиссия рассмотрела некоторые промежуточные результаты первого этапа конкурса, который охватывал период зимнего содержания территорий. Руководитель рабочей группы по проведению конкурса Дмитрий Семенов информировал, что в соперничество на ниве благоустройства включились все районы, 531 подрядная жилищно-коммунальная организация, 20152 дворовые территории, 23090 дворников и рабочих комплексной уборки. Число участников растет год от года. Отдел оперативного контроля, проводивший проверки в ходе первого этапа, отметил, что в ряде районов дворы в зимний период содержались неудовлетворительно, дворники не выполняли свои обязанности должным образом. По результатам

проверок главам управ районов, где отмечены такие факты, направлено в общей сложности 50 писем.

- В итоге, - продолжил Дмитрий Семенов, - из дальнейшего участия в конкурсе исключены 153 двора и 259 дворников. И это закономерно, ведь зимний этап - наиболее ответственный. Именно в этот период можно четко определить качество работы. Ответная реакция уже есть, главы управ сообщают о том, что наши замечания приняты. В целом же итоги первого этапа мы должны подвести к 30 мая.

По сложившейся традиции окончательные итоги конкурса «Московский дворик» подводятся на комплексно благоустроенных территориях крупных, социально значимых объектов в преддверии Дня города. По

рекомендации мэра столицы Юрия Лужкова в качестве такого объекта в текущем году определена часть Государственного историко-архитектурного, художественного и ландшафтного музея-заповедника «Царицыно». На таких объектах из бюджета города не тратится ни копейки - таково обязательное условие. Все работы проводятся за счет благотворительной помощи различных предприятий и организаций на основе проекта, подготовленного при поддержке специалистов ОАТИ. За каждой префектурой закрепляется свой участок. Какой именно - определяет жеребьевка.

Общая территория благоустройства составит в Царицыне 28 гектаров. Львиная доля - 18 гектаров - изначально закреплена за ЮАО. Еще один участок, где объем работ относительно невелик, комиссия без жеребьевки закрепила за Зеленоградским АО, учитывая его отдаленность. А потому в барабане осталось восемь зеленых шаров с номерами участков, которые и поделили остальные префектуры города.

Сделать в Царицыне предстоит немало. Это реконструкция обелиска первым борцам за Советы, устройство нового освещения, компенсационное озеленение. Подготовительные работы здесь уже велись: удаляли сухостойные деревья, корчевали пни, вывозили мусор. Проект разработан специализированной мастерской №10 «Моспроекта-2».

Благоустройство территории проводится в рамках восстановления Царицынского парка.

Петр ПОЛЫНОВ